

# Ο Ερντογάν καλεί επιχειρηματίες από τα Εμιράτα να επενδύσουν στην Τουρκία

**Ο** Τούρκος ηγέτης πραγματοποιεί την πρώτη του έπειτα από σχεδόν δέκα χρόνια επίσημη επίσκεψη στα Εμιράτα από χθες, Δευτέρα.

«Ως κύριοι εκπρόσωποι του ιδιωτικού τομέα στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, είμαι βέβαιος ότι κατανοείτε πλήρως τα πλεονεκτήματα των επιχειρηματικών συνεργασιών με την Τουρκία και των επενδύσεων», είπε ο Ερντογάν απευθυνόμενος σε εκπροσώπους επιχειρήσεων.

«Η βούληση των πολιτικών είναι πολύ σημαντική για να φτάσουν οι σχέσεις μεταξύ της Τουρκίας και των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων στο επίπεδο που τους αξίζει», πρόσθεσε, σύμφωνα με ανακοίνωση της τουρκικής προεδρίας.

«Αλλά είστε εσείς, τα μέλη της επιχειρηματικής μας κοινότητας, που θα συνειδητοποιήσετε τις δυνατότητες και των δύο χωρών, ειδικά στο εμπόριο και τις επενδύσεις», συνέχισε.

Σύμφωνα με τον Τούρκο πρόεδρο, η Άγκυρα έχει θέσει σε ισχύ μια «ελκυστική νομοθεσία» για επενδύσεις και σύσταση επιχειρήσεων.

Την Δευτέρα, η επίσκεψη Ερντογάν στο Άμπου Ντάμπι επισφραγίστηκε από την υπογραφή 13 συμφωνιών συνεργασίας και μνημονίων κατανόησης.

Οι εν λόγω συμφωνίες σχετίζονται, μεταξύ άλλων, με τους κλάδους της υγείας, της βιομηχανίας, της προηγμένης τεχνολογίας, της γεωργίας και των μεταφορών, ενώ υπογράφηκε επίσης και ένα προσύμφωνο συνεργασίας μεταξύ των αμυντικών βιο-



**Η Άγκυρα έχει θέσει σε ισχύ μια «ελκυστική νομοθεσία» για επενδύσεις και σύσταση επιχειρήσεων.**

μηχανιών των δύο χωρών.

Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα ελπίζουν να διπλασιάσουν ή και να τριπλασιάσουν τον όγκο των εμπορικών συναλλαγών τους με την Τουρκία.

Ο όγκος των εμπορικών συναλλαγών των δύο χωρών ανήλθε το πρώτο εξάμηνο του 2021 σε πάνω από 26,4 δισεκ. τίρχαμ (6,3 δισ. ευρώ), αυξήθηκε με άλλα λόγια κατά 100% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2020, σύμφωνα με το επίσημο πρακτορείο ειδήσεων των Εμιράτων, WAM.

Το σύνολο των επενδύσεων των Εμιράτων στην Τουρκία έφθασε σχεδόν τα 4,4 δισ. ευρώ στα τέλη του 2020, σύμφωνα με το WAM, ενώ οι τουρκικές επενδύσεις στα ΗΑΕ - στις κατασκευές, στα ακίνητα, στα χρηματοοικονομικά, στον τομέα των ασφαλίσεων, στη βιομηχανία - έφθασαν τα 312 εκατ. ευρώ.

# Ρωσία: Σχεδιάζει ασκήσεις μεγάλης κλίμακας στη Μεσόγειο - Βομβαρδιστικά και πολεμικά πλοία στη Συρία

**Ν**αυτικές ασκήσεις στη Μεσόγειο σχεδιάζει η Ρωσία και για το σκοπό αυτό έχει μεταφέρει βομβαρδιστικά και αεροσκάφη με υπερηχητικούς πυραύλους στη βάση της στη Συρία όπως μετέδωσαν την Τρίτη τα ρωσικά ειδησιογραφικά πρακτορεία RIA και TASS. Αεροσκάφη μεγάλων αποστάσεων τύπου Tu-22M3 και MiG-31K εξοπλισμένα με πυραύλους Kinjal έχουν φθάσει στην αεροπορική βάση Χμεϊμίμ στην Συρία για να συμμετάσχουν σε στρατιωτικό - ναυτικές ασκήσεις του Πολεμικού Στόλου στην Μεσόγειο, ανακοίνωσε το ρωσικό υπουργείο Άμυνας.

Στην ίδια ανακοίνωση αναφέρεται ότι οι πιλότοι των αεροσκαφών πέταξαν από την αεροπορική τους βάση έως την Συρία, διανύοντας μια απόσταση μεγαλύτερη των 1.500 χιλιομέτρων.

Στις ασκήσεις που θα λάβουν χώρα στο ανατολικό τμήμα της Μεσογείου θα συμμετάσχουν πλοία από διαφορετικούς στόλους του Πολεμικού Ναυτικού της Ρωσίας, ανέφεραν τα ρωσικά πρακτορεία επικα-

**Στις ασκήσεις που θα λάβουν χώρα στο ανατολικό τμήμα της Μεσογείου θα συμμετάσχουν πλοία από διαφορετικούς στόλους του Πολεμικού Ναυτικού της Ρωσίας**



λούμενα το ρωσικό υπουργείο Άμυνας. Την Τρίτη, η Ρωσία ανακοίνωσε σχέδια για παρόμοιες ασκήσεις στη Θάλασσα Μπάρεντς.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Στόλου της Βόρειας Θάλασσας, περίπου 20 πλοία και πλοία συνοδείας και περισσότερα από 10 αεροσκάφη του Στρατού και της αεροπορικής Άμυνας του Στόλου της Βόρειας Θάλασσας ξεκίνησαν την διεξαγωγή προγραμματισμένων ασκήσεων στην Θάλασσα Μπάρεντς.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**

**PEST HELP PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ

Mob: 0406 000 121

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ

Mob: 0410 514 096

e-mail

pest.help@bigpond.com

**HANDY MAN**

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτασίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S**

**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις

Τηλεφωνείστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.

Τηλεφωνείστε στον Κώστα

**0414 535 096**